

Consultas Realizadas

Licitación 402844 - CD N° 42/21 ADQUISICIÓN DE INSTRUMENTALES PARA LA UNIDAD DE CUIDADOS CRÍTICOS DEL HOSPITAL GENERAL DE CORONEL OVIEDO DEL MSPYBS

Consulta 1 - Ítems 1, 2 y 3

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Solicitamos otorgar un margen de +/-2cm en las medidas de los instrumentales y +/-5cm en las medidas de las cajas, para permitir una mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES ELECTRONICO SEGUN REFIERE LA ADENDA N°02		

Consulta 2 - Certificados de Normas de calidad Ítem 1, 2, 3

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Se podría cotizar: CE, ISO 13485, JIS, TUV, FDA, Mercosur, DIN (al menos 2 de ellas)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 3 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
¿Podrían ampliar el plazo de entrega a por lo menos 60 días corridos, desde la recepción de la Orden de Compra?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
AJUSTARSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 4 - Item 1 - Caja de cirugía menor

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Donde solicitan: Caja de acero inoxidable de 40 x 20 x 10 cm, fabricado en acero quirúrgico sanitario, apto para autoclave, resistente al carbono, consultamos si podrían permitir cotizar caja de acero inoxidable de 50 X 20 X 12 cm, hacemos notar que el acero al carbono se utiliza para piezas con filo como bisturíes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES SEGUN REFIERE LA ADENDA N°2		

Consulta 5 - Item 1 – Caja de cirugía menor

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Con respecto a las medidas de los instrumentales, solicitamos acepten una variación de + 1 cm, considerando que algunos fabricantes tienen medidas distintas para diferenciarse, pero esta pequeña diferencia no intercede con el uso		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES SEGUN REFIERE LA ADENDA N°2		

Consulta 6 - Item 2 – Set de instrumentales para curación

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Donde solicitan: Caja de acero inoxidable de 20 x 10 x 4 cm, fabricado en acero quirúrgico sanitario, apto para autoclave, resistente al carbono, consultamos si podrían permitir cotizar caja de acero inoxidable de 20 X 10 X 6 cm, hacemos notar que el acero al carbono se utiliza para piezas con filo como bisturís		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES SEGUN REFIERE LA ADENDA N°2		

Consulta 7 - Item 2 – Set de instrumentales para curación

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Con respecto a las medidas de los instrumentales, solicitamos acepten una variación de + 1 cm, considerando que algunos fabricantes tienen medidas distintas para diferenciarse, pero esta pequeña diferencia no intercede con el uso		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES SEGUN REFIERE LA ADENDA N°2		

Consulta 8 - Item 3 – Set de instrumentales para colocación de catéter central

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Donde solicitan: Caja de acero inoxidable de 20 x 10 x 4 cm, fabricado en acero quirúrgico sanitario, apto para autoclave, resistente al carbono, consultamos si podrían permitir cotizar caja de acero inoxidable de 20 X 10 X 6 cm, hacemos notar que el acero al carbono se utiliza para piezas con filo como bisturís		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES SEGUN REFIERE LA ADENDA N°2		

Consulta 9 - Item 3 – Set de instrumentales para colocación de catéter central

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2021
Con respecto a las medidas de los instrumentales, solicitamos acepten una variación de + 1 cm, considerando que algunos fabricantes tienen medidas distintas para diferenciarse, pero esta pequeña diferencia no intercede con el uso		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2021
SE HAN REALIZADO MODIFICACIONES EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES SEGUN REFIERE LA ADENDA N°2		